

“五一”3天假 15万人登泰山

中天门和桃花峪索道票通用，九成团队取道桃花峪下山

本报泰安5月1日讯(记者 邵艺谋) 记者从泰山管委了解到,截至1日下午4时,五一小长假三天泰山景区累计接待进山进景点游客185596人,同比增长5.58%;其中进山游客157766人,同比增长5.18%,创历史新高。

据了解,“五一”期间,泰山管委制定七套进山疏导方案预案,天外村游人中心12个售票口全部开设,加开票口18个,设置疏导围栏2000米。还制作20个醒目的指示牌,在方形广场分段截流,缩短游客滞留时间。

节日期间,中天门索道票可同时在桃花峪索道通用,景区利用索道票价优惠措施引导游客从桃花峪进山,并协调公交公司开通桃花峪到天外村的直达公交。在景区疏导分流下,九成团队选择乘坐桃花源索道上下山,桃花源索道乘

客增幅达80%以上。

同时,泰山景区还更新更换景点说明牌、导引指示牌、安全警示牌325个,统一购置200个垃圾桶,安放在景区内。还维修了景区内的59个公共厕所。游客问卷调查显示,今年“五一”游客总体满意率为

97%,比去年提高3个百分点。

此外,“五一”期间,泰安市几个重要的旅游景点也接待了不少游客。方特欢乐世界景区共迎来80494名游客,同比增长了32%;中华泰山·封禅大典实景演出三天共接待中外游客近4000人。



万人出行

1日下午,高铁泰安站候车厅检票通道前挤满了人。据了解,1日,高铁泰安站迎来建站后发送旅客最多的一天,共发送1万多人次。“五一”假期,泰安交通部门共发送旅客近59万人次。

本报记者 王世腾 摄

花60元买学生票,转手卖100元

四名大学生倒卖泰山门票被查

本报泰安5月1日讯(记者 邵艺谋) 4名大学生用学生证购买半价进山门票,然后以100元每张的价格卖给其他游客。两天半共卖了20多张门票。4月30日,四人被泰山管理行政执法局票证稽查队工作人员查处。

4月30日,记者从泰山管理行政执法局票证稽查队得知,“五一”期间,四名大学生用学生证购买半价票,然后加价卖

出,扰乱正常旅游市场。稽查队工作人员称,从28日开始,工作人员发现很多不符合半票条件的游客拿着半价门票进山。“半价票只有学生和60到70岁的老年人才能购买,可是有很多中年人却拿着半价票。”该工作人员说。

经询问,不少游客称他们的半价票是从万仙楼附近几名大学生手里买的。随后工作人员在万仙楼附近蹲守暗访。30日下

午1点,工作人员在现场发现了四名正在卖半价票的年轻人,上前盘问后发现都是大学生。

“他们两天半的时间共卖了20多张半价票。”工作人员说。4名大学生承认,在爬山时发现学生证可以买半价票,就打起了倒卖票的主意。为此,4人还特意提前在万仙楼售票处观察了半天。稽查队工作人员说,提价出售半价票扰乱了正常的旅游市场,将对四人严肃处理。

天颐湖开园首日迎客两万多

本报泰安5月1日讯(记者 梁敏 通讯员 倪青华) 4月29日是“五一”假期第一天,天颐湖风景区经过一段时间的紧张筹备和建设,正式开园。根据门票计算,当日进入景区的游客超过2.1万人,与去年同期相比增长了20%。

阳光、沙滩、木栈道、栈桥和划船戏水的游客……“五一”假期第一天,天颐湖景区格外热闹,乍一进入天颐湖旅游风景区,很多人都感觉像到了海边。在天颐湖人造海滩上,有的市民选择安静地躺在阳伞下,享受假期的悠闲,也有市民与孩子戏水,修建沙堡,还有很多市民登上

游船,畅游天颐湖。虽然从当天开始,天颐湖景区正式收取门票,但是10元的票价并未挡住游客,据负责天颐湖景区建设运营的大汶口旅游发展有限公司工作人员统计,4月29日正式开园第一天,销售门票超过2.1万张,游客数量与去年同期相比增长了20%。

“天颐湖景区之前一直在建设阶段,虽然很多市民来游玩过,但是因为当时很多配套设施还在建设,虽不禁止游客来玩,但是一直没有正式开园。”大汶口旅游发展有限公司工作人员介绍,自开发建设以来,天颐湖旅游风景区已累计完成投资

2.3亿元,做好了湖区周边道路硬化、绿化和码头建设、3.8万平方米的人造海滩、木栈道、停车场、栈桥等工程,购置了6艘大型游船和55艘游艇。

据了解,2012年景区又招商引资了淘气堡、海盗船、碰碰车、疯狂老鼠、5D影院、卡丁车和军事体验等游乐项目,建设了可以容纳1.5万人就餐的烧烤美食城和可容纳大小车辆1600多辆的停车场。这些配套设施的建设极大提升了天颐湖旅游风景区的接待能力,这里正成为市民周边游、休闲游的重要场所。



他停车忘拔钥匙抬腿上山

交警帮锁车并留下字条

本报泰安5月1日讯(记者 刘来 通讯员 辛宪忠)

4月30日上午,泰安市天外村广场西侧,一外地游客停车后忘记拔钥匙就上了山。交警巡逻时发现后,帮游客关好车窗锁上门,并留下联系方式等车主取车。

4月30日上午9时,泰安市交警支队直属五大队民警在环山路天外村至望岳东路路段巡逻时发现,一辆滨州车牌号的轿车玻璃没升上去,车钥匙未拔下,车内

无人。交警在车旁等了约一小时没见人,猜测游客关上车门后直接上山,忘记锁门。

查询车辆信息后,发现该车未记载车主联系方式。于是交警关好玻璃,拔出钥匙,将车锁好,在车前挡风玻璃上留下写有联系方式的纸条。

30日16时20分,车主李先生下山后,看到车上的纸条。核实车辆信息与车主信息后,交警将钥匙交还给李先生。

他家8个身份证件落出租车

交警排查百辆车帮找回

本报泰安5月1日讯(记者

刘来 通讯员 辛宪忠)

4月30日晚,济宁游客将3个旅行包落在出租车上,内有一家人的身份证件和户口本等证件。交警3小时内排查上百辆出租车,找回遗失物品。

4月30日19时30分,泰安市交警支队直属五大队民警巡逻至环山路与红门路交会处时,接到游客求助。原来济宁游客刘磊一家乘坐出租车时,把3个旅行

包落在车上,包内有8名家人的身份证件、户口本等重要证件。当时一家人打了两辆出租车,也没索要小票。直属五大队大队长于彦萍立即安排在环山路执勤的民警配合寻找该车。民警在环山路共截停100余辆带有相关数字号牌的出租车,均未发现线索。

于彦萍又联系泰安市出租车协会,终于在当晚10点多与游客当时乘坐的出租车驾驶员联系上,将旅行包送还游客。

他下山磕破膝盖直流血

交警开摩托两分钟送到医院

本报泰安5月1日讯(记者

曹剑 通讯员 辛宪忠)

4月30日下午,一安徽游客下山时,在黑龙潭附近摔倒膝盖。执勤交警开摩托车两分钟后把他送到医院。

4月30日下午,泰安市交警支队直属五大队中队长李林森和协警孙林在环山路天外村和龙潭路口执勤时,一对中年夫妇搀扶着一位学生模样的小伙子一瘸一

拐地赶来求助,小伙子面部表情非常痛苦。原来一家三口来自安徽阜阳,下山时儿子累得两腿发软,走到黑龙潭附近时,不小心摔倒,右腿膝盖磕破口子,鲜血直流。咬牙走到天外村检票口,又打不到车,只好求助交警。

交警联系医院急诊科做好救治准备,用摩托车不到两分钟将伤者送到医院。



亲水游

“五一”期间,新开业的天乐城·水世界为市民提供了戏水游玩的绝佳场所。仅4月29日一天,就有6000多人前来亲水嬉戏。

本报记者 梁敏 摄